
Το κκε που δεν ενοχλήθηκε καθόλου από την αστυνοµία, ούτε ενόχλησε την αστυνοµία. Συνθήµατα κατά του νοµοσχεδίου
υπήρχαν, στην άλλη πορεία υπήρχαν τα συνθήµατα µπάτσοι-γουρούνια-δολοφόνοι κτλ.
Καραδήµας, συνδικαλιστής των ΜΑΤ, δελτίο ειδήσεων του Μega

Η διάταξη των µπλοκ διαδηλωτών του ΚΚΕ έδειχνε εξ αρχής πως δεν θα επέτρεπε σε κανέναν να χαλάσει το κλίµα της
πορείας. Οι διαδηλωτές µε στοίχιση σχεδόν σαν σε παρέλαση δεν χάλασαν καθόλου τις γραµµές τους σε όλη τη διάρκεια
της πορείας.
εφηµερίδα ΤΑ ΝΕΑ, Παρασκευή 16 Μαρτίου 2007

Πέµπτη 8 Μαρτίου 2007. Κατά τη διάρκεια του πανελλαδικού εκπαιδευτικού συλλαλητηρίου εκατοντάδες διαδηλωτές συγκρούονται
µε τις δυνάµεις καταστολής στην ευρύτερη περιοχή της πλατείας Συντάγµατος, τη στιγµή που µέσα στη Βουλή ψηφίζεται ο νόµος-
πλαίσιο (ένα από τα σηµεία αιχµής του αγώνα των φοιτητών όλους αυτούς τους µήνες). Τα ΜΑΤ αντεπιτίθενται ασκώντας άγρια κατα-
στολή σε όσα µπλοκ διαδηλωτών βρέθηκαν µπροστά τους. Κυνηγητά, ξυλοδαρµοί, ασφυξιογόνα, χηµικά και συλλήψεις είναι αυτά που
ακολουθούν.

Κάτι παρόµοιο θα συµβεί και δύο ώρες αργότερα, όταν οι διαδηλωτές επιστρέφουν στο Σύνταγµα και επιτίθενται και πάλι στις
δυνάµεις καταστολής. Αυτή τη φορά, τη νέα επίθεση της αστυνοµίας συνδράµει και ο κοµµατικός µηχανισµός καταστολής του ΚΚΕ (γνω-
στότερος και ως… ΚΝΑΤ). Τη στιγµή που οι εκατοντάδες διαδηλωτές που βρίσκονται µπροστά στον «άγνωστο στρατιώτη» καταδιώ-
κονται από τους µπάτσους και πνίγονται στα ασφυξιογόνα, τα µπλοκ της κνε που βρίσκονται λίγα µέτρα παραδίπλα στο Ζάππειο κλείνουν
τις αλυσίδες µην επιτρέποντας σε κανέναν να µπει στα µπλοκ. Τη στιγµή που οι µπάτσοι κυνηγούν και προσπαθούν να αποµονώσουν
κόσµο για συλλήψεις, τα ΚΝΑΤ αποµονώνουν επίσης κόσµο, αφήνοντάς τον εκτεθειµένο στους… πραίτορες της δηµοκρατίας.

Και όµως, η δράση τους δε σταµάτησε εκεί. Ζητούν πάσο από φοιτητές για να µπουν στα µπλοκ που ελέγχουν, στο ύψος της Καρα-
γεώργη Σερβίας ανοίγουν τις αλυσίδες τους όχι για να µπουν διαδηλωτές αλλά για να περάσουν οι διµοιρίες των ΜΑΤ που καταδίωκαν
άλλους διαδηλωτές!

∆εν µας εκπλήσσει τίποτε από όλα τα παραπάνω. Η µνήµη δεν
θολώνει και όλοι θυµόµαστε το ρόλο του κκε και της κνε στους
κοινωνικούς αγώνες (από τον εγκλωβισµό 198 αναρχικών στην πο-
ρεία του Πολυτεχνείου το 1998 και την παράδοσή τους στα ΜΑΤ (!),
µέχρι το ξεπούληµα του αγώνα των ναυτεργατών, τον Φεβρουάριο
του 2006). Λοιδορία, συκοφάντηση, διαστρέβλωση, ξεπούληµα.
Πάντα στο βωµό της ψηφοθηρίας και της συναίνεσης που επιτάσσει η δηµοκρατία. ∆εν µας εκπλήσσει τίποτε, µόνο µας εξοργίζει.

∆εν συκοφαντούν και επιτίθενται µόνο στους αναρχικούς και τους αντιεξουσιαστές, αλλά σε οποιονδήποτε αγωνίζεται και έχει δια-
φορετικές αντιλήψεις και πρακτικές από αυτές που επιτάσσει η ολοκληρωτική κοµµατική τους γραµµή.

3,5 χρόνια ασφαλίτες…
Μία προβοκατορολογία η οποία δε θα µπορούσε να µην έχει εκφραστεί και µέσα στην Πάντειο.
3,5 χρόνια τώρα, οι αναρχικοί και αντιεξουσιαστές που δραστηριοποιούµαστε στο Πάντειο είµαστε… ασφαλίτες, και το αντιεξουσιαστικό

στέκι χώρος διακίνησης ναρκωτικών.
Από το ψήφισµα στη γενική συνέλευση της σχολής (όπου έφαγαν απίστευτο… κράξιµο από την πλειοψηφία του κόσµου), µετά τις συ-

γκρούσεις µε αφορµή τη µεταφορά του υπουργείου Τύπου δίπλα στη σχολή, για «το διπλό σπάσιµο του ασύλου από αστυνοµικές δυ-
νάµεις καθώς και διάφορες οµάδες που καπηλευόµενοι το άσυλο κατέστρεψαν το γυάλινο κτίριο και έδωσαν άλλοθι στα ΜΑΤ να µπουν
στο πανεπιστήµιο», µέχρι την ανακοίνωση ότι τα γεγονότα µετά τον εντοπισµό του φασίστα Παπαγιάννη στο εσωτερικό της σχολής (τον
Απρίλιο του 2006) ήταν προσχεδιασµένα µεταξύ «ακροκινούµενων οµάδων». Αλήθεια, πόσο προσχεδιασµένα µπορεί να είναι τρία µα-
χαιρώµατα;

Και η ηλίθια προβοκάτσια τους τον Απρίλιο του 2006, όταν ενώ υπήρχε δηµόσια ανακοινωµένη εκδήλωση αναρχικών στην Πάντειο,
οι κνίτες ειδοποίησαν τον πρύτανη ότι έχουν «πληροφορίες» ότι θα γίνουν επεισόδια για να ακυρώσει την εκδήλωση.

Στην ουσία, πίσω από όλη αυτή την προπαγάνδα κρύβεται το µένος τους για την ύπαρξη αυτοοργανωµένων εγχειρηµάτων µέσα
στους πανεπιστηµιακούς χώρους. Το µένος τους απέναντι στην πολιτική πρόταση αυτών των εγχειρηµάτων, την αυτοοργάνωση, τις
οριζόντιες δοµές, χωρίς αρχηγούς και αυθεντίες, την ισότιµη συµµετοχή, την καθηµερινή σύγκρουση µε την ασφυκτικές δοµές αυτής
της κοινωνίας.

Το κκε όπως και ο συν αποτελούν το αριστερό ανάχωµα της δηµοκρατίας. 35 χρόνια δηλώσεων νοµιµοφροσύνης, στα πλαίσια της
συναίνεσης που επιτάσσει το κοινοβουλευτικό σύστηµα, και η συνεχή επιδίωξή τους όταν ένας κοινωνικός αγώνας κινδυνεύει να ξεφύγει
από τον έλεγχό τους, να τον αγκιστρώσουν, να τον αποσυµπιέσουν και εν τέλει να τον καταστείλουν. Και, όµως, η ιστορία έχει αποδείξει
ότι είναι αρκετές οι φορές που οι κοµµατικοί µηχανισµοί δεν κατάφεραν να ελέγξουν τους κοινωνικούς αγώνες. Σε µία διαδροµή που
το πάθος συναντάει την οργή και η καρδιά την επιθυµία. Απέναντι και ενάντια σε κάθε ολοκληρωτισµό…

ΤΟ ∆ΙΚΙΟ ΤΟ ΕΧΟΥΝ ΟΙ ΕΞΕΓΕΡΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΟΧΙ ΟΙ ΡΟΥΦΙΑΝΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΕΝΟΙ
αντιεξουσιαστικό στέκι Παντείου

(στο ισόγειο του γυάλινου κτιρίου)


